



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

Κομοτηνή

21-6-2024

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **23/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2024», με τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.750,88 ευρώ με Φ.Π.Α.	492	Εγκρίνει την εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Κεφαλαρίου 2024», με τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Κεφαλαρίου "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.750,88 ευρώ με Φ.Π.Α.
2. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2024», με το Δήμο Δοξάτου, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 10.085,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	493	Εγκρίνει την εξειδίκευση για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμου Δοξάτου 2024», με το Δήμο Δοξάτου, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 10.085,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
3. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης για την υλοποίηση της δράσης "Καθαρισμός κοινόχρηστων εκτάσεων ιδιοκτησίας ΥΠΑΑΤ και διαχείρισης ΠΑΜΘ εντός των οικισμών	494	Εγκρίνει την εξειδίκευση για την υλοποίηση της δράσης "Καθαρισμός κοινόχρηστων εκτάσεων ιδιοκτησίας ΥΠΑΑΤ και διαχείρισης ΠΑΜΘ εντός των οικισμών της ΠΕ Ροδόπης και πέριξ

της ΠΕ Ροδόπης και πέριξ αυτών", προϋπολογισμού 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		αυτών", προϋπολογισμού 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικότητας Π.Ε Κτηνιάτρων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για χρονικό διάστημα μέχρι ένα έτος και με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης της σύμβασης μέχρι το τέλος του προγράμματος, που χρηματοδοτούνται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.	<b>495</b>	Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικότητας Π.Ε Κτηνιάτρων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για χρονικό διάστημα μέχρι ένα έτος και με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης της σύμβασης μέχρι το τέλος του προγράμματος, που χρηματοδοτούνται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.
5. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) του υποέργου 6: «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων και περιβάλλοντος χώρου του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής» του έργου: « Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης».	<b>496</b>	Εγκρίνει την διακήρυξη και την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) του υποέργου 6: «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων και περιβάλλοντος χώρου του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής» του έργου: « Επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης».
6. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης "ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ", που θα υλοποιηθεί από την Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμός 7.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	<b>497</b>	Εγκρίνει την εξειδίκευση της δράσης "ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ", που θα υλοποιηθεί από την Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμός 7.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
7. Εισήγηση για την έγκριση κινήσεων του υπηρεσιακού οχήματος της Π.Ε. Δράμας, με αριθμό ΚΗΥ 9430 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός Π.Ε. Δράμας για τις τακτικές & έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας.	<b>498</b>	Εγκρίνει την κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος της Π.Ε. Δράμας, με αριθμό ΚΗΥ 9430 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός Π.Ε. Δράμας για τις τακτικές & έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας.
8. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του 1ου υποέργου «Ενεργειακή αναβάθμιση επιμελητηρίου Δράμας» της Πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση επιμελητηρίου Δράμας» για την κάλυψη της δαπάνης της Αναθεώρησης.	<b>499</b>	Εγκρίνει τον 2ο Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του 1ου υποέργου «Ενεργειακή αναβάθμιση επιμελητηρίου Δράμας» της Πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση επιμελητηρίου Δράμας» για την κάλυψη της δαπάνης της Αναθεώρησης.
9. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Τροποποίησης σύμβασης λόγω αναπροσαρμογής του κατώτατου ημερομίσθιου/μισθού, κατά τη διάρκεια της σύμβασης καθαριότητας κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	<b>500</b>	Εγκρίνει το Πρακτικό Τροποποίησης σύμβασης λόγω αναπροσαρμογής του κατώτατου ημερομίσθιου/μισθού, κατά τη διάρκεια της σύμβασης καθαριότητας κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

10. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας Σχολικού Έτους 2023-2024 που εκτελούνται κατά εφαρμογή της παρ. 6 του άρθρου 391 του Ν. 4957/2022 (Α'141) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του Ν. 5046/2023 (Α'137).	<b>501</b>	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας Σχολικού Έτους 2023-2024 που εκτελούνται κατά εφαρμογή της παρ. 6 του άρθρου 391 του Ν. 4957/2022 (Α'141) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του Ν. 5046/2023 (Α'137).
11. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των δελτίων κίνησης / διαταγών πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης.	<b>502</b>	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των δελτίων κίνησης / διαταγών πορείας του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης.
12. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης ποσού 16.120,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. : «Ιστορίες Ξάνθης - Ιστορίες πίσω από τις γεύσεις», δια της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.	<b>503</b>	Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 16.120,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. : «Ιστορίες Ξάνθης - Ιστορίες πίσω από τις γεύσεις», δια της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης.
13. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού του υποέργου «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ξάνθης έτους 2021-2022» του έργου “Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)” που είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης της Π.Α.Μ.Θ. 2023 (2022ΝΠ43100029, ΜΙΣ: 5200839), προϋπολογισμού κατά την μελέτη ύψους 2.650.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαίωμα προαίρεσης.	<b>504</b>	Εγκρίνει το πρακτικό 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού του υποέργου «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ξάνθης έτους 2021-2022» του έργου “Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)” που είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης της Π.Α.Μ.Θ. 2023 (2022ΝΠ43100029, ΜΙΣ: 5200839), προϋπολογισμού κατά την μελέτη ύψους 2.650.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαίωμα προαίρεσης.
14. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 2 (Ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου) της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική θωράκιση ανατολικού αναχώματος ποταμού Νέστου», προϋπολογισμός 2.900.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	<b>505</b>	Εγκρίνει το πρακτικό 2 (Ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου) της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική θωράκιση ανατολικού αναχώματος ποταμού Νέστου», προϋπολογισμός 2.900.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
15. Εισήγηση για την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική συμβιβαστική ή μη, επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΚΕΚΕΟΓΛΟΥ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών και προμήθειας υλικών.	<b>506</b>	Εγκρίνει την γνωμοδότηση για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς από αγωγή της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΚΕΚΕΟΓΛΟΥ Ο.Ε.» που αφορά την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών και προμήθειας υλικών.
16. Εισήγηση για την έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.	<b>507</b>	Εγκρίνει την κίνηση υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.

<p>17. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. του έργου: «Επισκευή κτηρίου κτηνιατρικού κέντρου ΦΕΡΩΝ και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης», προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>	<p><b>508</b></p>	<p>Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. του έργου: «Επισκευή κτηρίου κτηνιατρικού κέντρου ΦΕΡΩΝ και αντικατάσταση θερμαντικών σωμάτων στο κτήριο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης», προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Π.Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. «Ανάπτυξη πλατφόρμας ενημέρωσης και εκπαίδευσης πολιτών και επαγγελματιών για τα τροφιμογενή νοσήματα στην ΠΑΜΘ», η οποία έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2024, με προϋπολογισμό 4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>509</b></p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση της δράσης της Π.Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. «Ανάπτυξη πλατφόρμας ενημέρωσης και εκπαίδευσης πολιτών και επαγγελματιών για τα τροφιμογενή νοσήματα στην ΠΑΜΘ», η οποία έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2024, με προϋπολογισμό 4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης προγραμματικής σύμβασης, ποσού 300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΟΤΑ β' βαθμού) και του «Αναπτυξιακού Οργανισμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε.» (Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) για το έργο «Τεχνική – Διοικητική υποστήριξη των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα ωρίμανσης έργων και μελετών».</p>	<p><b>510</b></p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση προγραμματικής σύμβασης, ποσού 300.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΟΤΑ β' βαθμού) και του «Αναπτυξιακού Οργανισμού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Α.Ε. ΑΝΟΡ. ΑΜΘ Α.Ε.» (Αναπτυξιακός Οργανισμός ΟΤΑ Α.Ε. ειδικού σκοπού) για το έργο «Τεχνική – Διοικητική υποστήριξη των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε θέματα ωρίμανσης έργων και μελετών».</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Ι για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Βελτίωση παροχетеυτικότητας και προστασία υδατορεμάτων Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.591.869,01 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>511</b></p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό Ι για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Βελτίωση παροχетеυτικότητας και προστασία υδατορεμάτων Ν. Ροδόπης», προϋπολογισμού 1.591.869,01 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 2 και 3 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 402.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>512</b></p>	<p>Εγκρίνει τα πρακτικά 2 και 3 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 402.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>

<p>22. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της χρηματοδότησης του υποέργου «Μελέτη αναδασμού αγροκτημάτων ΨΑΘΑΔΩΝ, ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ, ΙΣΑΑΚΙΟΥ, ΠΡΑΓΓΙΟΥ, ΜΙΚΡΟΧΩΡΙΟΥ Π.Ε. Έβρου» του έργου «Μελέτες αναδασμών στην ΠΑΜΘ με ΚΑΕ 2017ΜΠ03100000», από προϋπολογισμό 838.682,85 ευρώ με Φ.Π.Α. σε προϋπολογισμό 870.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>513</b></p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της χρηματοδότησης του υποέργου «Μελέτη αναδασμού αγροκτημάτων ΨΑΘΑΔΩΝ, ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ, ΙΣΑΑΚΙΟΥ, ΠΡΑΓΓΙΟΥ, ΜΙΚΡΟΧΩΡΙΟΥ Π.Ε. Έβρου» του έργου «Μελέτες αναδασμών στην ΠΑΜΘ με ΚΑΕ 2017ΜΠ03100000», από προϋπολογισμό 838.682,85 ευρώ με Φ.Π.Α. σε προϋπολογισμό 870.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με α/α συστήματος 205938 του έργου: «Αποκατάσταση φθορών εθνικού οδικού δικτύου Νο53 Τμήμα ΑΙΣΥΜΗΣ – ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ – ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>	<p><b>514</b></p>	<p>Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με α/α συστήματος 205938 του έργου: «Αποκατάσταση φθορών εθνικού οδικού δικτύου Νο53 Τμήμα ΑΙΣΥΜΗΣ – ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ – ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p><b>515</b></p>	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας &amp; Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>25. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙ του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη βελτίωσης οδού από κόμβο Ε.Ο. ΝΟ 2 έως ΦΑΝΑΡΙ και έως ΑΡΩΓΗ», προϋπολογισμού 421.595,01 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>516</b></p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙ του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη μελέτη «Μελέτη βελτίωσης οδού από κόμβο Ε.Ο. ΝΟ 2 έως ΦΑΝΑΡΙ και έως ΑΡΩΓΗ», προϋπολογισμού 421.595,01 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση του σχεδίου ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού και των επιτροπών σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 221 του ν.4412/2016, για την προμήθεια εξοπλισμού ΤΠΕ για την ανανέωση εξοπλισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, συνολικού προϋπολογισμού 340.448,97 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p><b>517</b></p>	<p>Εγκρίνει το σχέδιο ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού και των επιτροπών σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 221 του ν.4412/2016, για την προμήθεια εξοπλισμού ΤΠΕ για την ανανέωση εξοπλισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, συνολικού προϋπολογισμού 340.448,97 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2024.</p>	<p><b>518</b></p>	<p>Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2024 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**